

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Игорь

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.02.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 10.02.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2098/answer/2099>



Заключение врача

Уважаемый, Игорь! Снижение остроты оргазма может быть связано с различными причинами – это может быть и в норме и при заболеваниях мочеполовой системы и при патологии со стороны других органов. Урологи в данной ситуации придерживаются следующей схемы. Проводится всестороннее тщательное урологическое обследование. Если патологии со стороны мочевыводящей системы не найдено, то пациенту советуют обратиться к сексопатологу. Дело в том, что урологи – это в первую очередь хирурги мочевыводящей системы, а сексопатологи занимаются психологической коррекцией сексуальных расстройств. Но могу сказать Вам, что препаратов, которые применяются для профилактики сексуальных расстройств нет – здоровьем нельзя запастись, его можно только не растерять (сейчас фармакология и медицина становится бизнесом, потому будьте внимательны при рекламе «чудодейственных» препаратов). Профилактика в такой ситуации – это здоровый образ жизни, постоянная половая жизнь (желательно с одним половым партнером), остерегаться урогенитальной инфекции (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы, кандиды и др), избегать стрессов и пр. Так что, если после этого у Вас остались сомнения, лучше обратитесь к сексопатологу. Удачи Вам. Пишите если, возникнут вопросы.